

## **Аналитическая справка о проведении Дня правовой помощи детям в МКОУ СОШ №2 с.п. Старый Черек**

20 ноября — Всемирный день ребенка. В этот день в Российской Федерации осуществляется проведение Всероссийского дня правовой помощи детям. Правовое воспитание является одним из приоритетных направлений развития системы образования в Российской Федерации, представляет собой неотъемлемый этап преодоления правовой безграмотности граждан и подрастающего поколения России.

В нашей школе, в период с 18 по 20 ноября согласно плану проводятся различные мероприятия, посвященных всероссийскому Дню правовой помощи детям.

18 ноября был в 8-9 классах ( в количестве 29 человек) был проведен круглый стол «Уголовная и административная ответственность» , где ребятам подробно было рассказано об особенностях юридической ответственности несовершеннолетних, особенно было обращено внимание подростков на те виды преступлений, за совершение которых предусмотрена уголовная ответственность с 14 лет.

19 ноября обучающиеся 6-7 классов (в количестве 53 человек) приняли участие в информационно-образовательной игре «Правой лабиринт», в ходе которой дети решали кроссворды, ребусы и логические задания по правовой тематике.

Для школьников 5-х классов (приняло участие 28 человек) была проведена беседа с использованием мультимедийной презентации «Конвенция о правах ребенка», в которой детям были разъяснены основные положения данного международного документа, а также обсуждались права детей и проблемы их применения в каждой отдельно взятой семье.

20 ноября была проведена общешкольная линейка «20 ноября – День правовой помощи». Также учащиеся 10-11 –х классов с интересом приняли участие (21 человек) в лектории «Презентация юридических специальностей или, что я знаю о юридических профессиях», разговор в котором шел о работе системы правоохранительных органов, судов, органов адвокатуры, нотариата и их значении для населения РФ. Ребята поделились своими планами о будущих профессиях, и, оказалось, что многие старшеклассники планируют свою профессиональную деятельность по окончании школы именно в системе правоохранительных органов России.

Таким образом, проведение мероприятий, приуроченных к всероссийскому Дню правовой помощи детям, позволило сформировать у школьников основы политической культуры, гражданской зрелости, продолжить работу по профессиональной ориентации школьников, привить первичные знания в сфере права, повысить уровень правовой культуры.

Директор \_\_\_\_\_/Бачканова Р.Ф./